
Підсумки понад десятиліття діяльності: вийшов друком офіційний Звіт 

Міжнародної академії богословських наук (2012 – 2025) 

У липні 2025 року Міжнародна академія богословських наук 

(МАБН) як недержавна наукова установа оприлюднила свій 

новий Звіт про наукову діяльність за період з вересня 2012 року 

по червень 2025 року. Це узагальнене академічне видання під 

назвою «Інформаційний бюлетень № 7» відображає результати 

понад десятилітньої праці наукової установи в галузі богослов’я, 

гуманітаристики, духовної освіти та науково-організаційної 

співпраці в Україні й за її межами. 

У Звіті систематизовано ключові вектори діяльності Академії: 

проведення наукових конференцій, симпозіумів, круглих столів, 

богословських читань, участь у міжконфесійних діалогах, 

організація академічних секцій та регіональних осередків. Документ засвідчує стабільну 

динаміку зростання інституційної та міжнародної активності Академії. 

Серед конкретних показників, оприлюднених у публікації: 

- понад 90 науково-практичних заходів, організованих або підтриманих МАБН; 

- випуск 7 інформаційно-аналітичних бюлетенів, зокрема тематичних збірників і 

аналітичних матеріалів; 

- створення та діяльність постійних наукових секцій, серед яких: богословсько-

філософська, історико-церковна, правова, духовно-культурна та освітньо-педагогічна; 

- налагодження міжнародної наукової співпраці з установами України, Польщі, 

Словаччини, Німеччини, Італії, США, Канади, Ізраїлю, Чехії, Румунії. 

Видання також містить інформацію про затвердження Президією МАБН програм, звітів та 

нових редакцій положень про її діяльність, що підтверджує сталу академічну основу та 

організаційну спроможність інституції. 

Документ підготовлений редакційною групою Академії під головуванням президента МАБН, 

професора, академіка, єпископа Віктора Бедь. Відповідальною за випуск виступила професор 

Майа Артьомова. 

Звіт адресовано широкому колу зацікавлених осіб — від академіків і науковців до 

викладачів, дослідників, духовенства, освітян, аспірантів і студентів, які цікавляться 

розвитком богословської науки та її прикладним впливом на суспільство. 

Ознайомитися із Звітом можна не лише в друкованому вигляді, а й в електронному форматі 

за посиланням: https://kau.com.ua/wp-content/uploads/2025/07/BIuLETEN-7.pdf 

Пресслужба МАБН 
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